

嫖客男染病报警

失足女案发就擒

本报讯(记者张璋 通讯员贾美欣 王平)日前,巴彦淖尔市临河区公安局解放派出所抓获了一个明知自己患有梅毒、还从事卖淫违法行为的卖淫女。

今年4月,苗某来解放街派出所报案称:3月初的一天晚上,其被一名陌生女子电话邀约,后随该女子去住一处平房内发生了卖淫嫖娼关系。该男子称:自己以前身体没有任何不良反应,自从和陌生女子发生不正当男女关系后,在不到一个月的时间内,身体感觉不适,便去医院检查,得知

是患了梅毒,因为自己再没有其他的“苟且”行为,所以怀疑是卖淫女将自己传染,要求派出所民警尽快抓住该卖淫女子。

解放派出所得知此线索后,立刻组织民警排查辖区可疑人员,尤其对辖区北一街范围内的出租房屋列为重点排查区域。

自派出所部署落实此项工作后,日前,责任区民警深入辖区入户工作时,发现一库房院内的夜勤人员,时不时地从反锁的大门口向外张望,给人鬼鬼祟祟的感觉。出于职业的警觉和高度的责任心,责任区民

警及时将这一信息反馈给当日值班民警,派出所社区治安队民警迅速出警,将在大院东侧一间偏房内正在卖淫嫖娼的一对中年男女传唤回派出所。

通过对二名嫌疑人询问后得知:两人相互之间并不认识,通过门房刘大爷牵线搭桥来到这里卖淫嫖娼。办案民警找来主动提供案情的苗某进行现场辨认,苗某一眼认出了那名卖淫女,并且十分肯定地说,就是这个女人给他传染了性病。随后,办案民警带领卖淫女到医院进行体检,检查报告

单进一步证实该女子为梅毒患者。在事实面前,该女子交代:2016年,其在某医院就查出患有性病,但其生性好吃懒做,喜好打扮,所以没有迷途知返,而是变本加厉到处招嫖敛财。

该女子明知自己患有梅毒,还从事卖淫违法行为,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百六十条,涉嫌传播性病罪;根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百一十二条之规定,对该女传播性病立案调查。目前,该案正在进一步审理中。



在“扫黄铲赌”行动中,通过市科左中旗公安局深挖线索,主动出击,近日,连破三起网上开设赌场案,抓获犯罪嫌疑人4人,为专项行动再添战果。

赵秀娟 摄

循线侦查联合作战 捣毁卖淫嫖娼窝点

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局通过深入侦查,成功捣毁一组织卖淫嫖娼窝点,现场抓获1名涉嫌组织卖淫嫖娼人员,3名涉嫌卖淫女子,3名涉嫌嫖娼的男子,有效净化了社会风气,受到群众称赞。

6月1日,该局治安大队民警在工作中获得一条重要线索:在达拉特旗昭君镇高头窑某饭店旁的洗浴场所,有人进行组织卖淫嫖娼活动。

治安大队联合辖区派出所,立即派员赶赴高头窑,经过侦查发现,这家洗浴场所对外牌匾为正规足疗、理疗,实际上是卖淫嫖娼窝点。该场所老板同时开了饭店和洗浴场所,通过直接招揽路过吃饭的货车司机实施卖淫行为,社会影响极其恶劣。

民警通过进一步侦查,查明了卖淫嫖娼场所及周边的建筑结构、交通状况、地形态势,摸清了场所内从业人员数量、年龄层次和分工,了解了“顾客”的职业、身份、进出频率和数量,确定了场所内从事卖淫嫖娼违法犯罪活动的时间节点,并于6月2日凌晨制定了初步行动方案。

6月2日下午4时,所有办案民警开始行动,再次奔赴高头窑。为了不引起卖淫嫖娼人员的注意,避免“打草惊蛇”,民警决定夜间伺机行动。为了确保此次行动的成功,办案民警决定分两组同时强攻卖淫嫖娼窝点。6月3日凌晨1时许,抓捕时机成熟,两组民警迅速行动,破门冲入卖淫嫖娼窝点所在房屋内,将正在实施卖淫嫖娼的嫌疑人以及饭店洗浴老板共7人全部控制,并在房屋内搜出卖淫嫖娼转账的手机、现金等各类证据。

经过审讯,容留卖淫嫖娼的犯罪嫌疑人王某和卖淫嫖娼的穆某、刘某等6名违法嫌疑人对自己违法事实供认不讳。至此,民警经过连续34小时奋战,这一卖淫嫖娼窝点被成功捣毁。

目前,容留卖淫嫖娼活动的老板王某被刑事拘留,6名卖淫嫖娼违法嫌疑人被行政拘留。

醉酒开车驾照吊销 故伎重施在劫难逃

阿木古郎讯 众所周知,醉酒驾驶机动车属于严重道路交通违法行为,“开车不喝酒,喝酒不开车”的观念已经深入人心,然而,这位驾驶员抱有侥幸心理,两次醉酒驾车。

当日晚间,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗交巡警大队在夜检查专项整治行动中,一辆奇瑞轿车驶入执勤民警的视线,当民警示意该车驾驶员康某某出示相关证件时,康某某表示没有机动车驾驶证,而随后的呼吸式酒精测试仪检测显示,其血液中酒精含量为126.11mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,民警立即将康某某带至大队做进一步调查。

民警首先对康某某的身份信息进行核实,经调查发现,2018年,康某某因醉酒驾驶机动车被公安机关查获,其驾驶证因此被吊销。之后,康某某不知悔改,在驾驶证吊销期间再次醉酒驾驶机动车,该大队依法给予其行政拘留7天、罚款1500元的处罚。目前,该案已移送检察机关。(张富兴)

谎称离异骗彩礼 逃犯直播露踪迹

本报讯(记者李亮 通讯员高丽)如今,各类直播平台盛行,不少人在直播中赚得大把钞票及知名度,但也有人直播中栽了跟头。这不,近期一名骗婚逃犯逍遥自在半年后终于在直播中暴露了行踪,民警一举将其抓获。

近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队四中队民警在某直播平台中发现了在逃人员常艳某的活动轨迹,立即前往其活动区域,最终于当日中午12时许在东胜区佳泰市场附近将其成功抓获。

2018年12月,家在托克托县的单身男子张某经朋友介绍,与一名自称“常利某”的达旗籍女子认识,常利某声称自己已与丈夫离婚,想要再婚。相处一个月后,两人便确立了恋爱关系,并住在一起。12月22日,张某与“常利某”在张某家中举行了订婚仪式。12月24日中午,张某家人给了“常利某”16000元人民币作为彩礼费。成功拿到钱后,“常利某”于第二日便偷偷离开托克托县,随后消失得无影无踪。张某发觉受骗,立即报了警。

经查,常利某真实姓名为常艳某,女,现年47岁,达拉特旗人。常艳某家庭贫困,丈夫一直在家务农,供养两个孩子上学,不堪贫穷的常艳某想尽各种办法赚钱。得知直播平台盛行,常艳某便开通账号,在直播中卖唱,但获得打赏甚少。2018年12月,常艳某与丈夫大吵一架后离家出走,在朋友介绍下,来到托克托县,并结识了单身男子张某,常艳某谎称自己已离异,愿意嫁给张某。但拿到16000元彩礼钱后,常艳某便偷偷离开了托克托县,并删除了自己与张某的所有联系记录,回到了丈夫身边。

民警得知常艳某经常在某直播平台中直播,便在该平台中连续蹲守数日,并将其加为好友,因常艳某非常警惕,民警反复试探,均未得知其活动区域。日前,常艳某在东胜区户外移动直播,民警继续蹲守,突然发现其经过的地点和标志建筑物非常眼熟,反复确认后,民警立即前往该区域,最终将正在直播的常艳某一举抓获。

滥用职权目无法纪

包头讯 日前,包头市九原区人民法院公开开庭审理被告人马某受贿罪、巨额财产来源不明罪、滥用职权罪一案。包头市市委办、九原区纪委监委、包头市职业技术学院校级、科级领导干部及教师代表与部分群众共约160余人旁听了本次庭审。

据公诉机关指控称,2011年至2015年被告人马某在任包头市昆都仑区住房保障和房屋管理局局长期间,利用其职务便利,向他人索取财物30.48万元;为他人谋取利益,非法收受他人财物22万元;对其所有的190万元财产不能说明合法来源;故意逾越职权,违反规定处理公务,给国家造成财产损失951.1446万元。

不思悔改再次酒驾

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队对过往车辆例行检查中查获一名酒驾男子,经检测,该男子酒精含量结果为75mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。在进一步核查中发现,该男子属于二次饮酒后驾驶机动车。

当日上午,该大队八一市场中队执勤交警在呼伦贝尔北路高速一支队门前对一辆由北向南行驶的黑色轿车例行检查,当驾驶人将车窗摇下来,交警闻到一股酒味,于是示意该车停至路边并接受检查。交警核对了驾驶人李某相关证件后,询问李某昨晚是否饮酒,李某承认昨晚和朋友一起喝了酒。执勤交警将李某带

后备箱里暗藏“猫腻”

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队民警在夜检查中,查处一起小轿车超员交通违法行为,令人震惊的是,该车超员竟超到了后备箱里。

当日,大队民警在黎明山辖区路段执行路检任务时,发现一辆白色小型轿车有意躲闪,遂立即示意司机停车接受检查。经初步检查发现,这辆轿车核载5人,但车内坐了6个人,超员一人。民警发现,此时驾驶员仍面色有异,十分慌张,遂作进

大肆谋取非法利益

公诉机关认为,被告人以上行为涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪以及滥用职权罪。应进行数罪并罚,因被告人犯罪后能够如实供述自己的罪行,系坦白,可从轻处罚。

庭审现场,九原区法院合议庭对公诉机关指控的犯罪事实进行了详细的调查,面对公诉机关上诉指控,被告人马某当庭认罪悔罪。法庭辩论阶段,控辩双方就起诉书指控的犯罪事实,向法院出示了相关证据,依法询问了被告人,并围绕定罪量刑和法律适用等问题,充分发表了意见,依法保障了被告人的诉讼权利。

本场庭审进行了5个多小时后,主审法官宣布该案将在近期公开宣判。(肖明)

隔夜饮酒被查受罚

至爱民街路口交警岗亭进行酒精检测,测试结果为75mg/100ml。为进一步确定酒精含量,执勤交警依法提取了李某血液,最终检测结果为70.36mg/100ml,已达饮酒驾驶机动车标准。

进一步查询得知,李某曾因饮酒驾驶机动车被处罚,此次属于二次酒驾。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定:因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。日前,该大队依法对李某行政拘留,并处罚款。

(王永明 赵亚楠)

轿车超员司机心虚

一检查,这一查,竟发现车辆后备箱内还藏有两人。发现这一极易造成重特大交通事故的危险行为和违法行为后,民警当即对司乘人员进行了严厉的批评教育,并依法对驾驶员进行了处罚。

乘坐安全车出行,是对自己生命的负责,也是对社会的负责。轿车后备箱载人是极其危险的行为,一旦遇到突发情况,后备箱的乘车人员没有任何防护措施,容易造成重特大交通事故。(马思聪)